



**ДЕРЖАВНА АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНА ІНСПЕКЦІЯ УКРАЇНИ**  
**УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ АРХІТЕКТУРНО-БУДІВЕЛЬНОЇ ІНСПЕКЦІЇ**  
**У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

вул. Кременецька, 38, м. Луцьк, 43010, тел./факс (0332)771788

E-mail: [volyn@dabi.gov.ua](mailto:volyn@dabi.gov.ua) Web: [http:// www.dabi.gov.ua](http://www.dabi.gov.ua)

№ \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Нагурному В.В.

Волинська обл.

*Щодо розгляду звернення*

Управління Державної архітектурно-будівельної інспекції у Волинській області (далі – Управління) в межах повноважень розглянуло Ваше звернення від 24.05.2019 вх. № 838-19 щодо даних проектної документації на об'єкт "Нове будівництво полігону твердих побутових відходів в с. Брище Луцького району Волинської області - I черга будівництва", та повідомляє.

Відповідно до ч. 2 ст. 19 Конституції України органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачений Конституцією та законами України.

Повноваження Держархбудінспекції щодо здійснення державного архітектурно-будівельного контролю та нагляду визначені Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності» (далі – Закон), Положенням про Державну архітектурно-будівельну інспекцію України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 09.07.2014 №294, Порядком здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2011 №553 (далі – Порядок №553) та Порядком здійснення державного архітектурно-будівельного нагляду, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 698.

Відповідно до статті 41 Закону та підпункту 1 пункту 2 Порядку №553, державний архітектурно-будівельний контроль здійснюється за дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності, проектної документації, будівельних норм, стандартів і правил, положень містобудівної документації всіх рівнів, вихідних даних для проектування об'єктів містобудування, технічних умов, інших нормативних документів під час виконання підготовчих і будівельних робіт.

В Єдиному реєстрі документів, що дають право на виконання підготовчих і будівельних робіт і засвідчують прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом об'єктів, відомостей про повернення на доопрацювання, відмову

у видачі, скасування та анулювання зазначених документів міститься інформація щодо зареєстрованого на об'єкт будівництва: "Нове будівництво полігону твердих побутових відходів в с. Брище Луцького району Волинської області - I черга будівництва" дозволу на виконання будівельних робіт від 16.09.2014 № ІУ 115142590659. Також присутня інформація стосовно прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об'єкта та видачу сертифіката на об'єкт будівництва: "Нове будівництво полігону твердих побутових відходів в с. Брище Луцького району Волинської області - I черга будівництва" від 23.07.2015 № ІУ 165152040028.

Відповідно до проектної документації вищевказаного об'єкта будівництва, складування твердих побутових відходів (ТПВ) на майданчику передбачається виконувати в два яруси:

- гребінь першого (нижнього) ярусу у висотному положенні рівняється гребеню запроектованих дамб майданчика;
- другий ярус влаштовується висотою 2,2 м.

Начальник Управління Державної  
архітектурно-будівельної інспекції  
у Волинській області



І. ЧУЛПА